



Kedves Kolléganők, Kollégák !

2011. végén írt levelemben felvettem bizonyos feladatok elvégzését, melyek közül kiemelten fontosnak éreztem **alapszabályunk** „rendbetételét”.

Előzetes egyeztetés szerint ebben az évben még nem szükséges ügyvédi ellenjegyzés az alapszabály cégbírósági bejegyzéséhez, így mondhatni „**ingyen**” tudjuk megtenni azon változtatásokat, melyek véleményem szerint feltétlenül szükségesek a továbbiakban. Olyan szabályt kell megalkotnunk, mely hosszabb távon meghatározza működésünk kereteit.

Az alábbiakban kiemelnék néhány kérdéskört, melyeket a mellékelt, egységes alapszabály tervezetben módosításra javasolunk:

- A kamaránk nevén , székhelyén kívül egyéb elérhetőségét nem kell hogy tartalmazzon az alapszabály. (pl. telefon, e-mail, weblap)
- Egyes fejezeteket tartalmuk szerint át kell rendezni. (pl. meghatározás, rendeltetés – tagsági viszony)
- Egyes intézmények megnevezését aktualizálni kell. (pl. Székesfehérvári Törvényszék)
- Küldötteket nem kell választanunk, a választott tisztségviselők száma a póttagokkal együtt kielégítik a Magyar Építész Kamara Alapszabálya szerinti küldöttlétszámot. (30 tagonként 1 fő küldött + 3 fő pótküldött)
- Egyéb, választható bizottságot is létrehozhat a kamara.
- Több megfogalmazás pontatlan, illetve félreérthető volt, azokat egyértelműen kell meghatározni. (pl. Az Elnökség határozatképességéhez az Elnökség tagjainak többségi jelenléte szükséges, nem pedig az Elnökségi tagok többségi jelenléte, stb.)
- Fontosnak érzem, hogy az Elnökség tagjai részt vegyenek a kamara vezetésének munkájában. Amennyiben nem így gondolják, arra vonatkozóan a megfelelő lépéseket meg kell tenni.
- Egyes meghatározásokat a hatályos törvényeknek, rendeleteknek megfelelően módosítottunk. (pl. Titkásra vonatkozóak, már nem hatályos a köztisztviselőkről szóló 1992. évi XXIII. törvény, stb.)
- A kötelező tartalékalap nagyságát a nehezen tartható 50 %-ról 10 %-ra módosítottuk.
- A tagdíjjal kapcsolatos rendelkezéseket átvettük a Magyar Építész Kamara Pénzügyi és Gazdálkodási Szabályzatából.
- Fontosnak tartom az elektronikus elérhetőséget, így annak bejelentése szerepel a tag kötelezettségeinél.
- Díjak alapítására is lehetőséget biztosít a tervezet, illetve bevezetjük a Tiszteletbeli Tag elismerést.



A mellékelt, egységes szerkezetbe foglalt alapszabályunkat **Székesfehérváron, a Szabadművelődés Házában (Fürdő sor 3.)**

2012. november 15-én 15³⁰ órakor tartandó taggyűlésünkön

tárgyaljuk meg, és egyetértés esetén fogadjuk el. Kérek mindenkit, hogy lehetőség szerint biztosítsuk a határozatképességet, idén **még költségmentes a módosítás.**

Továbbképzések:

1. A **taggyűlésünk előtt 10 órától** az „ERRO PROFIL KFT.” szervezésében az „Átszellőztetett homlokzatburkolat – a XXI. század építészeti trendje” címmel szakmai előadás lesz 1,5 továbbképzési pontért.
2. Az ÉTDR rendszer bevezetéséről **2012. november 10-én 9⁰⁰ órától** a Szabadművelődés Házában kamaránk meghívására **Varga Illés Levente** (BM ÉFO SzMCs) tart előadást 1,5 továbbképzési pontért.

2013. januárjától az **ÉTDR** bevezetésével jelentősen felgyorsulnak az építésügyi engedélyezések, ami az állampolgárok és a szakhatóságok szempontjából egyaránt fontos.

Az ÉTDR – **Építésügyi hatósági engedélyezési eljárást Támogató elektronikus Dokumentációs Rendszer** – lesz az e-közigazgatás azon új szolgáltatása, mely az építésügyi hatósági engedélyezési eljárásokban lehetővé teszi az elektronikus kérelem- és tervbeadást, valamint az elektronikus ügykezelést.

Az ÉTDR az Interneten elérhető, központi szolgáltatásként az engedélyezési tervdokumentáció elektronikus kezelését támogatja. A kérelmezők ügyfélkapus azonosítással egy egységes építésügyi hatósági felületen nyújthatják be engedélyeik vagy igazolásaik iránti kérelmeiket, s az ehhez szükséges melléleteket elektronikusan csatolhatják. A rendszer lehetőséget ad a jogutódlási, a határidő-hosszabbítási és jogorvoslati eljárások kezdeményezésére is. Az új eljárási rend azon kérelmezőknek is könnyebbséget hoz, akik nem kívánnak élni az e-ügyintézés kényelmével, mivel a rendszerbe kapcsolt Kormányablakok révén a hatóságinnál rugalmasabb ügyfélfogadást tesz lehetővé.

3. **2012. november 29-én 9⁰⁰ órától** kezdődik egy szakmai nap a Wienerberger, a VELUX és az ESAL cég (ETERNIT cég leányvállalata) részvételével. A program szervezése, továbbképzési minősítése még folyamatban, időben tájékoztatunk mindenkit.

Minden rendezvényünk tagjaink számára ingyenes, a helyet a Szabadművelődés Háza biztosítja számunkra szintén térítésmentesen.



Bizonyára észrevettétek, hogy a **honlapunkon** egyre kevesebb információ jelenik meg. Többen jelezték már a költségvetésünk tárgyalásakor, hogy az informatikai rendszerünk karbantartása, üzemeltetése (honlap, hardver, e-mail) drága. Megismerve számítógépes rendszerünk működtetését én is úgy láttam, hogy valamit lépnünk kell. Így augusztus végén felmondtam a havi 25.000,- Ft + ÁFA átalánydíjas szerződésünket, ami alapvetően karbantartásról, biztonsági mentésekről szólt. Többszöri próbálkozásra sem sikerült a MÉK Nonprofit Kft- kel kötött havi nettó 15.000,- Ft - os tárhely szerződésünket módosítani.

Szeptember végén Noll Tamásnak elküldtük a szerződés felmondását 30 napos határidővel. Időközben regisztráltuk a "**fejermek.hu**" domain nevet, rövidesen új tárhely szolgáltatónk lesz (éves díja max. 13.000,- Ft +ÁFA).

(Tehát változni fog az e-mail és honlap címünk.)

Honlapunk arculatának grafikai tervezése is folyamatban van. Szeretnék más honlapot, melynek a szükséges információadáson túl egyik legfontosabb "feladata" lesz önállóan karbantartott, egységes bemutatkozó felületet adni tagjainknak. Várhatóan novembertől lesz új honlapunk, melyet majd közösen fejleszthetünk, mi fogjuk "üzemeltetni", addig kérem türelmeteket.

Kérek mindenkit, hogy az elektronikus elérhetőségét folyamatosan tartsa karban, a változásokról tájékoztassa a titkárságot. Akinek még nincs e-mail címe, annak valamilyen megoldásban (ismerős, családtag, stb.) gondolkodnia kell nem csak a könnyebb (és természetesen olcsóbb) elérhetőség miatt, de a bevezetendő ÉTDR rendszer miatt is.

Szeretném továbbá felhívni a figyelmet a **tagdíj befizetésére** is. 2012-ben az **éves tagdíj 44.000,- Ft**, melyet két részletben kell megfizetni. A második részlet határideje október 20-a volt. A **kamara működése érdekében** kérem, hogy aki még nem rendezte tagdíját, mielőbb szíveskedjen megtenni.

Székesfehérvár, 2012. október

Üdvözlettel: Németh László - elnök